

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	Hévízi Sportkör		
A kérelmező szervezet rövidített neve	HSK		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	2641		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei I. osztály	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Egyéb UP		
Adószám	19956837-2-20		
Bankszámlaszám	11749039-20070988-00000000		

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	8380	Város	Hévíz
Közterület neve	Kossuth	Közterület jellege	utca
Házszám	1	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	8380	Város	Hévíz
Közterület neve	Kossuth	Közterület jellege	utca
Házszám	1	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 70 375 73 70	Fax	
Honlap	www.hevizsk1949.hu	E-mail cím	info@hevizsk1949.hu

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Bencsik Péter		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 957 04 44	E-mail cím	hevizsklenok@freemail.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Damina László	+36 30 375 75 70	daminalaci@vipmail.hu

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	----------------------------------------

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	97,199 MFt	95 MFt	95 MFt
Állami támogatás	0,3 MFt	0,3 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	1 MFt	2,85 MFt	3,2 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	40,67 MFt	41 MFt	50 MFt
Egyéb támogatás	0,4 MFt	0,5 MFt	0,5 MFt
<b>Összesen</b>	<b>139,569 MFt</b>	<b>139,65 MFt</b>	<b>148,7 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	26 MFt	59,9 MFt	60 MFt
Működési költségek (rezsi)	0,5 MFt	0,5 MFt	0,5 MFt
Anyagköltség	15 MFt	23 MFt	24 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	6,7 MFt	6,7 MFt	6 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	0 MFt
<b>Összesen</b>	<b>48,2 MFt</b>	<b>90,1 MFt</b>	<b>90,5 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	28,56 MFt	35 MFt	45 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	13 522 843 Ft	270 457 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	2 956 052 Ft	59 121 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	3 284 941 Ft	65 699 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	63 701 385 Ft	1 274 028 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Hévíz SK elődje Káldosi István szervezésében "Lendület SK" néven alakult meg 1949 nyarán. Elsőként mindössze egy szakosztálya volt: a labdarúgás, melyet 1952-ben az asztalitenisz és a röplabda szakosztály létesítése követte. 1956 őszén megszűnt a sportélet Hévízen, s több mint két évig nem működött sportkör. 1959 nyarán 42 taggal és három szakosztállyal - labdarúgás, asztalitenisz, sakk - újjáalakult a sportkör, sőt hamarosan megalakult a kézilabda, valamint az atlétikai szakosztály is. Új lendületet vett a sportélet, s 1959 júliusában megalakult a Magyar Honvédelmi Sportszövetség helyi szervezete is. A labdarúgó csapat a '60-as évek közepén, míg nem 1985-ben a csapat "kiöregedésével" megszűnt. 1979. január 1-én a keszthelyi járást Zala megyéhez csatolták, így ettől az évtől a Zala megyei I. osztályban játszott Hévíz labdarúgó csapata. 1981-ben a csapat megnyerte a megyei bajnokságot, így '81 őszétől már az NB III-ban szerepelhetett. 1983 nyarán azonban a csapat kiesett az NB III-ból így ismét a Zala megyei első osztályban folytathatta a küzdelmeket. 1991-ben a labdarúgó csapat megnyerte a Zala megyei I. osztályú bajnokságot és ismét felkerült az NB III-ba, majd 1997 nyarán az NB II-be. Az újjáalakult hévízi csapat az 1999/2000. évi NB II nyugati csoportjának bajnoki címét is megszerezte és az NB I B-be jutott. Jelenleg az együttes a megyei I. osztályban játszik. A 2012-ben átadott műfüves pálya nagyon sokat segített az edzésproblémák kezelésében, viszont füves edzőpályából továbbra is hiány van, így ennek kialakítására is megtörténtek az első lépések, a telek megvásárlására került, a pálya megvalósítására jelenleg keressük a forrásokat.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Szeretnénk megvalósítani pályánk fűvének felújítását, mert több helyen kipopt, hiányos, ami nem teszi lehetővé minőségi munka végzését. A felújítást követően szeretnénk megőrizni a gyepterület minőségét, ezért gépparkunk modernizálását is elengedhetetlennek ítéljük meg. Új, modern kapuk beszerzését is szeretnénk megvalósítani, mivel jelenleg, a korábban vásárolt alumíniumkapuk mellett, még rozsdás vaskapukat is használunk, melyek balesetveszélyesek. A fejlesztés hozzájárul a sportszakmai munka színvonalának emeléséhez, az edzések, mérkőzések jobb körülmények közti megtartásához, valamint a sportszakemberek, sportolók és helyi, valamint a kistérségben élők életminőségének javításához. A fejlesztéshez tartozó dokumentációt mellékletként csatoljuk. Az egyeztetések alapján sportcélú szálláshelyek kialakítása a térség sportéletének fellendítése érdekében szükséges beruházás. Az új szálláshely építése lehetőséget nyújt a térségben nemzetközi szintű sportesemények rendezéséhez kapcsolódó szálláshelyek biztosítására. A költségvetési igényben szerepel a beruházás értéke és az engedélyezési és kiviteli tervek költsége is.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A szövetség sportági stratégiájával összhangban mi is folyamatosan növelni kívánjuk a helyi labdarúgók számát. A tömegesítésben a „kislépések politikáját” folytatjuk, nem vállalunk olyat, amit nem tudunk teljesíteni. Jövőre 10%-kal kívánjuk az igazolt gyereksportolóink számát növelni. Célunk, hogy korosztályaink szétbontásával, minden korosztályban csapatot indítsunk a különböző bajnokságokban. Eredményeink minket igazolnak, U14-es, U15-ös, U17-es és U19-es csapatunk az országos másodosztályban játszik, játékosaink iránt nagy az érdeklődés az elmúlt öt évben több, mint 30 játékosunk igazolt a legnagyobb akadémiák és vezető I. osztályú utánpótlás csapatok valamelyikébe. Célunk, hogy kiemelt oktatási képzést tudjunk biztosítani labdarúgóinknak, ezért mind a középiskolákkal, mind pedig az általános iskolákkal szorosabban kívánjuk fűzni a kapcsolatunkat. Hiányosságunknak éreztük eddig, hogy a szülők felé nem kommunikáltunk jól, ezért új alapokra helyeztük a szülőkkel való kapcsolattartást. Ennek fontos részeként új honlapot készítettünk, illetve elindítottuk facebook oldalunkat is. Tervezzük, hogy minél több külföldi tornára eljuttassuk csapatainkat, mert ott tudnak csak igazán megmérgettni és egy teljesen más szellemiséggel, mentalitással találkozhatnak, ami óriási élményt és motivációt jelent számukra. De nem csak tornákra járunk, hanem hagyományosan decemberben szervezzük egy teremtornát, melyen most már nyolc korosztályban versenyezhetnek a gyerekek. Az edzői stábnak jövőre is tervezünk változást, létrehoztuk az utánpótlás szakmai vezetői pozíciót a 6-19 éves korosztályok szakmai munkájának megújítása és irányítása céljából, valamint a belső edzőképzésünkben több új edzőnek is lehetőséget biztosítottunk a 6-13 évesek és a 14-19 éves korosztályok munkájának hatékonyabbá tételében. Ezen folyamatot jövőre is folytatni kívánjuk. A megvalósítás ütemezését részletes ütemtervünk tartalmazza. A megvalósítást a támogatási időszak alatt 2016.07.01-2017.06.30. között tervezük megvalósítani. A beruházás zárásához a jogszabály által nyújtott hosszabbítási lehetőséget is igénybe kívánjuk majd venni.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A következő években szeretnénk a klub kiválasztási rendszerét tökéletesíteni és kiteljesíteni. Három év távlatában regionális szinten, a környező települések bevonásával szervezzük meg a tehetségek megfigyelést és kiválasztást. Játékosmegfigyelők foglalkoztatása révén szeretnénk még hatékonyabbá válni ezen a területen is. Fontos, hogy ez egy folyamatos, hosszútávú munka legyen. További iskolákkal kívánunk szerződést kötni és együttműködni, hosszú távon a környékbeli településeket, iskolákat is bevonva. Mindezek mellett, a szövetséggel együttműködve a helyi adottságokra adaptálva a szerződött iskolákkal közös programot dolgozunk ki, hogy a labdarúgás a mindennapos testnevelés része legyen. A következő években folytatni kívánjuk a megkezdett munkát, és az anyagi lehetőségek függvényében szélesítjük a klub saját versenyrendszerét a különböző korosztályokhoz. Célunk, hogy öt év távlatában növeljük a versenyrendszerben érintett iskolák, intézmények számát. Az ország teljes utánpótlás nevelése nem korlátozódhat kizárólag az akadémiákra, a lokális helyeken is magas szintű képzést kell biztosítani. Célunk, hogy a kimagasló tehetségeket továbbadjuk, de a nemzetközi szint alatt legyen alternatíva a többi gyerekek is, ahol megkapja a magas szintű képzést. Munkánk minőségét mi sem bizonyítja jobban, az elmúlt öt évben több, mint 30 játékos tudunk tovább akadémiákra, I. osztályú utánpótlás csapatokhoz. A továbblépésnek, a minőségi munka kiterjesztésének kulcsa a megfelelő szakemberek megtartása, az új edzőtehetségek megtalálása, anyagi megbecsülésük fokozása és továbbképzésük. Hosszú távú céljaink között szerepel az edzői létszám megemlése, szeretnénk, ha valamennyi korcsoportunknál 2 edző foglalkozna egy csapattal. Így a minőségi munkát is előbbre tudunk lépni, hiszen differenciált edzéseket tudnánk tartani egy edzésen belül és a gyengébbeket fel tudnánk zárkoztatni. Az elmúlt időben klubunk szintén anyagi okok miatt nem tudott a megfelelő mértékben és módon erőforrásokat szánni az utánpótlás-nevelésben a szükséges eszközök, felszerelések biztosítására, a felkészülést és versenyézt segítő táplálék kiegészítők és orvosság, gyógyászati eszközök rendelkezésre bocsátására. Ezért a jövőben, a támogatások biztosította lehetőségekkel élve jelentősen szeretnénk ezen a területen is előrelépni. Labdarúgóink számának növeléséhez, a minőségi szakmai munka továbbfejlesztéséhez elengedhetetlenül fontos a megfelelő létesítmény háttér kialakítása, aminek megtettük az első lépéseit

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az elkezdett utánpótlás-nevelési rendszer kiépítése, a szabadidősport kiszélesítése, ezáltal a labdarúgás népszerűsítése jó úton halad. A klubban van elszántság, akarat, amelyet bizonyít az utóbbi 4 év munkája és tapasztalatai, hogy mindez eredményeket fog hozni. Az önkormányzat fontosnak tartja az egészséges életmódra nevelést, támogatja is a klubot, de az eddigi önálló erőfeszítések azonban elérték a felső határokat. További – külső – források bevonására van szükség, hogy az itt élőknél már gyermekkortól olyan szakmai képzést és olyan körülményeket tudjunk biztosítani, hogy feltételeik megegyezzen más klubokkal. Kettő új szabvány méretű pálya építése a további fejlődéshez elengedhetetlen. A labdarúgók számának növeléséhez, a minőségi szakmai munka továbbfejlesztéséhez elengedhetetlenül fontos a megfelelő létesítmény háttér kialakítása. Megszervezzük a koncentrált utánpótlás-nevelést, aminek a középpontjában a harmonikus kapcsolat az óvodákkal és általános iskolákkal áll. A megfelelő szakmai háttérrel rendelkező szakemberek megbecsülésével és továbbképzésével továbbjavítjuk a minőségi képzést. A klubnak eltökélt szándéka, hogy városunkban és környékén büszkévé tegye a labdarúgás szerelmeseit, valamint, hogy a sportját még népszerűbbé, szerethetőbbé tegye. Hévíz helyben tudja biztosítani a kisváros lakóinak a pezsgő labdarúgó életet, élhetőbbé teszik a környezetet, és összekovácsolja, integrálja a lakókat. Közösségteremtő ereje óriási, hiszen a fiatalok a helyi klubban megkapják azt a professzionális képzést, amiért a legtöbb magyarországi fiatalnak el kell hagynia a családját, ha karriert vagy minőségi képzést szeretne labdarúgásban kapni, mindemellett pedig akár még több szakmához is juthat. A sport hozzá tud adni Hévíz világhírű turisztikai szolgáltatásaihoz, hozzáadott értéket teremtve. Terveink szerint további hazai és nemzetközi tornákat szervezünk. Hévíz kimagasló turista célpont, tehát több napos eseményre a gyermekkel utazna a szülő is, ami érthető módon a városnak is kedvező (szállás, étkezés és egyéb költségek). Egyesületünk több mint 200 magyar fiatalnak ad sportolási lehetőséget, elősegítve ezzel az egészséges életmódhoz szükséges lehetőségeket. Az önkormányzat segítségével, a programok beérése és a fejlesztések garantálják, hogy hosszú távon is vonzó marad a labdarúgás Hévízen, a projekt fenntartható marad.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Szakosztály vezető	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Technikai vezető	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Vezetőedző	Edző	UEFA A	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	Edző	UEFA A	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Fizioterapeuta	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Kapus edző	Edző	UEFA B	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Szertáros	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
elnök	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
gazdasági ügyintéző	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	EKHO	120	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
karbantartó	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
karbantartó	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
létesítményvezető	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
				2040	156	1 850 000 Ft	370 000 Ft	26 640 000 Ft

## 2016/17 évad - Kérjük adja meg az edzőkhöz tartozó oklevél azonosítókat!

Pozíció megnevezése	Oklevél azonosítója	Beszerezés folyamatban
Vezetőedző	TANAB 1201-610	<input type="checkbox"/>
Edző	217	<input type="checkbox"/>
Kapus edző	Beszerezés folyamatban...	<input checked="" type="checkbox"/>

## 2016/17 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
Szakosztály vezető	A labdarúgó szakosztályt vezeti. Az utánpótlás csapatokat és felnőtt csapatokat koordinálja, képviseli az egyesületet.
Technikai vezető	Az egyesülettel kapcsolatos hivatalos ügyeket intézi.
Vezetőedző	A felnőtt csapat edzéseit vezeti. Felkészíti a csapatot a mérkőzésre, kidolgozza a stratégiát és a taktikát.
Edző	Segíti a vezetőedző munkáját az edzéseken és a mérkőzéseken.
Fizioterapeuta	A játékosok regenerálódása miatt fontos az állandó masszírozás, átmozgatás.

## 2016/17 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
Kapus edző	A felnőtt csapat kapusainak edzését végző személy.
Szertáros	A csapat felszereléseinek, sporteszközeinek megfelelő karbantartásáért, tárolásáért felelő személy.
elnök	Az egyesületet vezeti. Koordinálja a szakosztályokat és képviseli az egyesületet.
gazdasági ügyintéző	Az egyesület pénzügyeit intézi.
Takarító	Az épület, öltözők, illemhelyiségek tisztaságáért felel.
karbantartó	A létesítmény, a pályák és azok környékének rendben tartásáért felel.
karbantartó	A létesítmény, a pályák és azok környékének rendben tartásáért felel.
létesítményvezető	A létesítmény működtetéséért felel.

## 2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
13 117 157 Ft	135 228 Ft	270 457 Ft	13 522 843 Ft	13 522 843 Ft	26 910 457 Ft	27 045 685 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Pályakarbantartó gép	fűkasza	db	1	120 000 Ft	120 000 Ft
Sporteszköz	edzőlabda	db	60	5 100 Ft	306 000 Ft
Sporteszköz	mérkőzéslabda	db	16	10 000 Ft	160 000 Ft
Sporteszköz	gát	szett	5	10 870 Ft	54 350 Ft
Sporteszköz	koordinációs létra	db	2	29 700 Ft	59 400 Ft
Sporteszköz	ugráló kötél (Egyedi)	db	25	1 000 Ft	25 000 Ft
Sporteszköz	gumikötél (Egyedi)	db	25	1 500 Ft	37 500 Ft
Sporteszköz	stabilizációs eszközök (Egyedi)	db	1	300 000 Ft	300 000 Ft
Sporteszköz	hordozható alumínium kapu 2x1 (Egyedi)	db	8	70 000 Ft	560 000 Ft
Sporteszköz	hordozható alumínium kapu 3x2 (Egyedi)	db	4	100 000 Ft	400 000 Ft
Sporteszköz	hordozható alumínium kapu 5x2 (Egyedi)	db	2	160 000 Ft	320 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló 2x1 méter	pár	8	12 000 Ft	96 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló 3x2 méter	pár	4	15 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló 5x2 méter	pár	2	20 000 Ft	40 000 Ft
Sporteszköz	kompresszor	db	3	30 000 Ft	90 000 Ft
Sporteszköz	sorfal bábu egyéni (Egyedi)	szett	5	250 000 Ft	1 250 000 Ft
Sportfelszerelés	edző póló	db	30	5 200 Ft	156 000 Ft
Pályakarbantartó gép	pályavonalzó kocsi	db	1	100 000 Ft	100 000 Ft
					4 134 250 Ft

## 2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
fűkasza	Elengedhetetlen, hogy a pályák megfelelő minőségűek legyenek.
edzőlabda	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
mérkőzéslabda	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
gát	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
koordinációs létra	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
ugráló kötél	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
gumikötél	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
stabilizációs eszközök	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
hordozható alumínium kapu 2x1	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
hordozható alumínium kapu 3x2	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
hordozható alumínium kapu 5x2	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
kapuháló 2x1 méter	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
kapuháló 3x2 méter	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
kapuháló 5x2 méter	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
kompresszor	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
sorfal bábu egyéni	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
edző póló	Hogy céljainkat megvalósíthassuk elengedhetetlen, hogy a sportfelszerelés, a ruházat és a sporteszközök megfelelő minőségűek és állapotúak legyenek.
pályavonalzó kocsi	Elengedhetetlen, hogy a pályák megfelelő minőségűek legyenek.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
2 867 371 Ft	29 561 Ft	59 121 Ft	2 956 052 Ft	1 266 879 Ft	4 193 371 Ft	4 222 932 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Pályafelújítás	élfűves pálya felújítása	2016-07-01	2017-07-01	2017-07-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	4 594 225 Ft
							4 594 225 Ft

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
élfűves pálya felújítása	A kopott, hiányos fű kijavítása.

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Pályafelújítás	élfűves pálya felújítása	Nagy f.p.	8380 Hévíz Kossuth u. 9/a	963	6500	Saját	<input type="checkbox"/>	

## Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

## 2016/17 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: felpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

## 2016/17 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házzszám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

## 2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	3 186 393 Ft	32 849 Ft	65 699 Ft	3 284 941 Ft	1 407 832 Ft	4 659 924 Ft	4 692 773 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U19	szabadnap U19	0	egyéb ffi UP bajnokság	egyéb ffi UP bajnokság		Inaktív
U19	HÉVÍZ SK U19	19	országos II ffi UP 2.	országos II ffi UP 2.		Aktív
U17	HÉVÍZ SK U17	19	országos II ffi UP 2.	országos II ffi UP 2.		Aktív
U15	HÉVÍZ SK U15	20	országos II ffi UP 1.	országos II ffi UP 1.		Aktív
U14	HÉVÍZ SK U14	23	országos II ffi UP 1.	országos II ffi UP 1.		Aktív
U7	Bozsik egyesületi U7-U11 U7	12	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U9	Bozsik egyesületi U7-U11 U9	25	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	15	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	15	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U13	Bozsik egyesületi U13 U13	14	Bozsik egyesületi U13	Bozsik egyesületi U13		Aktív
U13	Bozsik egyesületi U13 U13	13	Bozsik egyesületi U13	Bozsik egyesületi U13		Aktív

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
412632	BUNA GÁBOR	HONVÉD FC KFT.	2015.08.13	15%

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2015/16-os évadban vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	edzőmelegítő	db	100	8 000 Ft	800 000 Ft
Sportfelszerelés	télikabát (Egyedi)	db	180	13 600 Ft	2 448 000 Ft
Sportfelszerelés	utazó póló (Egyedi)	db	100	5 200 Ft	520 000 Ft
Sportfelszerelés	mérkőzés mez nadrág (Egyedi)	szett	200	6 900 Ft	1 380 000 Ft
Sportfelszerelés	kapus mez nadrág (Egyedi)	szett	29	15 300 Ft	443 700 Ft
Sporteszköz	edzőlabda	db	200	7 000 Ft	1 400 000 Ft
Sporteszköz	koordinációs létra	db	6	9 000 Ft	54 000 Ft
Sporteszköz	gát nagy 50 cm (Egyedi)	db	8	4 550 Ft	36 400 Ft
Sporteszköz	gát közepes 32 cm (Egyedi)	db	2	10 870 Ft	21 740 Ft
Sporteszköz	gát min 15 cm (Egyedi)	db	2	10 870 Ft	21 740 Ft
Sporteszköz	koordinációs karika	db	2	6 500 Ft	13 000 Ft
Sporteszköz	togu jumper (Egyedi)	db	10	33 000 Ft	330 000 Ft
Sporteszköz	tactic sport szögletes nagy (Egyedi)	db	6	12 000 Ft	72 000 Ft
Sporteszköz	polifoam matrac (Egyedi)	db	60	1 500 Ft	90 000 Ft
Sporteszköz	stopperóra	db	6	5 000 Ft	30 000 Ft
Sporteszköz	taktikai tábla	db	3	12 795 Ft	38 385 Ft
Sporteszköz	rugalmas háló (Egyedi)	db	2	30 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	egyensúly félgömbök (Egyedi)	szett	4	12 990 Ft	51 960 Ft
Sporteszköz	sorfal bábu egyéni (Egyedi)	szett	5	250 000 Ft	1 250 000 Ft
Sporteszköz	taktikai rúd (Egyedi)	db	30	560 Ft	16 800 Ft
Sporteszköz	saller gát (Egyedi)	db	8	9 600 Ft	76 800 Ft
Sporteszköz	koordinációs segédasztal (Egyedi)	db	2	39 450 Ft	78 900 Ft
Sporteszköz	rúd tartó aljzat (Egyedi)	db	20	1 970 Ft	39 400 Ft
Sporteszköz	sorfalrögzítő lap (Egyedi)	db	3	9 900 Ft	29 700 Ft
Sporteszköz	állítható gát szett (Egyedi)	szett	2	28 000 Ft	56 000 Ft
Sporteszköz	mini kapu (Egyedi)	szett	4	18 000 Ft	72 000 Ft
Sporteszköz	leszűrhető félkör (Egyedi)	db	15	2 850 Ft	42 750 Ft
Sporteszköz	képességfejlesztő gépek (Egyedi)	db	1	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft
Sporteszköz	szerelés tartó táska (Egyedi)	db	4	15 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	stabilizációs eszközök (Egyedi)	db	1	600 000 Ft	600 000 Ft
Sporteszköz	kompresszor	db	3	30 000 Ft	90 000 Ft
Sporteszköz	smr henger (Egyedi)	db	15	10 000 Ft	150 000 Ft

## 2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	mell heveder (Egyedi)	db	10	3 500 Ft	35 000 Ft
Sporteszköz	gumikötél (Egyedi)	tekercs	1	40 000 Ft	40 000 Ft
Sporteszköz	hordozható alumínium kapu 2x1 (Egyedi)	db	8	70 000 Ft	560 000 Ft
Sporteszköz	hordozható alumínium kapu 3x2 (Egyedi)	db	4	100 000 Ft	400 000 Ft
Sporteszköz	hordozható alumínium kapu 5x2 (Egyedi)	db	2	160 000 Ft	320 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló 2x1 méter	db	8	12 000 Ft	96 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló 3x2 méter	db	4	15 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló 5x2 méter	db	2	20 000 Ft	40 000 Ft

## 2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	gyógyászati segédeszköz (TAPE) (Egyedi)	db	1	500 000 Ft	500 000 Ft
Gyógyszer	rehabilitációs eszköz (Egyedi)	db	1	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	pulzusmérő	db	1	2 500 000 Ft	2 500 000 Ft
Gyógyszer	masszőzpad (Egyedi)	db	2	70 000 Ft	140 000 Ft
Gyógyszer	gyógyszercsomag	db	1	300 000 Ft	300 000 Ft
Vitamin	vitamincsomag	db	1	500 000 Ft	500 000 Ft

## 2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Alsópáhoki tornaterem	Sportcsarnok	3 000 Ft	25	6	450 000 Ft
Városi sportcsarnok	Sportcsarnok	5 000 Ft	25	6	750 000 Ft

## 2016/17 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingtalan megnevezése	Indoklás
Alsópáhoki tornaterem	A csapataink a téli időszakban használják felkészülés céljából.
Városi sportcsarnok	A csapataink a téli időszakban használják felkészülés céljából.

## 2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Egyéb	Sportorvos	EKHO	160	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Edző	1262	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	TANC1301-00214	EKHO	160	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése							
Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	2985	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	1284	EKHO	160	12	120 000 Ft	24 000 Ft	1 728 000 Ft
Edző	TANC1437-01433	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	TANC1437-01435	EKHO	160	12	80 000 Ft	16 000 Ft	1 152 000 Ft
Edző	434	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Egyéb	Adminisztrátor	EKHO	160	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Edző	TANC1301-00219	EKHO	160	12	120 000 Ft	24 000 Ft	1 728 000 Ft
Edző	1273	EKHO	160	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Edző	TANC1437-01441	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	TANC1437-01443	EKHO	160	12	120 000 Ft	24 000 Ft	1 728 000 Ft
Edző	2509	EKHO	160	12	120 000 Ft	24 000 Ft	1 728 000 Ft
Egyéb	Szakmai vezető	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Egyéb	Pszichológus	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Egyéb	Gyógytornász	EKHO	160	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Egyéb	Gyógytornász	EKHO	160	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Edző	TANC1502-01532	EKHO	160	12	80 000 Ft	16 000 Ft	1 152 000 Ft
Egyéb	Beiskolázás vezető	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Egyéb	Játékos megfigyelő	EKHO	160	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Egyéb	Szertáros	EKHO	160	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Edző	KPTANA1401-662	EKHO	160	12	80 000 Ft	16 000 Ft	1 152 000 Ft
Egyéb	Fitnesz edző	EKHO	160	12	120 000 Ft	24 000 Ft	1 728 000 Ft

## 2016/17 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
Sportorvos	Az utánpótlás csapatok egészségi állapotát felügyeli, a sérült játékosok felépülését figyeli.
Adminisztrátor	Az egyéb nem hivatalos, de a csapattal kapcsolatos ügyeket intézi. Például utazások, felkészülési tornák megszervezése.
Szakmai vezető	Az utánpótlás csapatokkal kapcsolatos szakmai feladatokat koordinálja. Az edzőkkel és a vezetőséggel is tartja a kapcsolatot.
Pszichológus	Az elmúlt évek tapasztalata alapján nagy számban nőtt azon játékosaink száma, akiknél úgy ítéltük meg, hogy mindenképpen szükség lenne pszichológus szakember bevonására a mindennapi munkába, másrészt képzési rendszerünk továbbfejlesztése révén bevezetett egyéni képzés során foglalkoztatott játékosaink számára is rendkívül fontosnak tartjuk a szakember alkalmazását.
Gyógytornász	A sérült játékosok felépülését felügyeli és segíti.
Gyógytornász	A sérült játékosok felépülését felügyeli és segíti.
Beiskolázás vezető	A fiatal tehetségek egyesületünkbe történő integrálását végzi.
Játékos megfigyelő	A fiatal tehetségek felkutatását végzi.
Szertáros	A csapat felszereléseinek, sporteszközeinek megfelelő karbantartásáért, tárolásáért felelő személy.
Fitnesz edző	A játékosok állóképességét és koordinációját javítja.

## 2016/17 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szá m	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
1262	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U19	8	14
TANC1301-00214	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U9	8	25
2985	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U17	10	19
1284	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U15	10	20
TANC1437-01433	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U9	8	25
TANC1437-01435	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U13	10	14
434	<input type="checkbox"/>	UEFA A	U19	10	19
TANC1301-00219	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U11	8	15
1273	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U7	8	12
TANC1437-01441	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U13	10	13
TANC1437-01443	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U11	8	15
2509	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U14	10	23
TANC1502-01532	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U7	8	12
KPTANA1401-662	<input type="checkbox"/>	UEFA A	U14	10	23

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	12 924 275 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	4 940 000 Ft
Személyszállítási költségek	5 888 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	1 200 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	2 300 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	41 616 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>68 868 275 Ft</b>

2016/17 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
61 790 343 Ft	637 014 Ft	1 274 028 Ft	63 701 385 Ft	7 077 932 Ft	70 142 303 Ft	70 779 317 Ft

## Általános Képzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Szakképzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése
  Általános képzés fejlesztése
  Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	270 457 Ft	270 457 Ft	135 228 Ft	405 685 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	59 121 Ft	59 121 Ft	29 561 Ft	88 682 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	65 699 Ft	65 699 Ft	32 849 Ft	98 548 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 274 028 Ft	1 274 028 Ft	637 014 Ft	1 911 042 Ft
<b>Összesen</b>	<b>1 669 305 Ft</b>			<b>2 503 957 Ft</b>

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.

**Nyilatkozat 1**

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Hévíz, 2016. 11. 25.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Bencsik Péter (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Hévíz, 2016. 11. 25.

## Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

**Fájlok száma: 1**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-04-26 10:42:46

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

**Fájlok száma: 1**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-04-26 10:39:44

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

**Fájlok száma: 1**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-04-26 10:39:25

Feltöltés / Megtekintés

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

**Fájlok száma: 2**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-05-02 11:41:18

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

**Fájlok száma: 17**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-11-24 12:27:28

Feltöltés / Megtekintés

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

**Fájlok száma: 1**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-04-27 12:51:00

Feltöltés / Megtekintés

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

**Fájlok száma: 1**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-04-27 12:51:02

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás finanszírozási terve és forrása (együttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

**Fájlok száma: 1**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-04-27 12:51:04

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

**Fájlok száma: 1**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-04-27 12:51:06

Feltöltés / Megtekintés

Megalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

**Fájlok száma: 1**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-04-26 15:13:03

Feltöltés / Megtekintés

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

**Fájlok száma: 1**  
**Utolsó feltöltés:**  
 2016-04-27 12:51:14

Kelt: Hévíz, 2016. 11. 25.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő		18	20	11%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		16	18	13%
Edzőtáborok száma	db		2	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	2	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		19	22	16%
U18	fő				0%
U17	fő		19	22	16%
U16	fő				0%
U15	fő		20	25	25%
<b>Egyéb indikátorok</b>					
U14			23	25	9%
U11-U13			57	60	5%
U7-U9			37	45	22%

## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	13 117 157 Ft	135 228 Ft	270 457 Ft	13 522 843 Ft	13 522 843 Ft	26 910 457 Ft	27 045 685 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	6 053 764 Ft	62 410 Ft	124 820 Ft	6 240 993 Ft	2 674 711 Ft	8 853 295 Ft	8 915 705 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	2 867 371 Ft	29 561 Ft	59 121 Ft	2 956 052 Ft	1 266 879 Ft	4 193 371 Ft	4 222 932 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	3 186 393 Ft	32 849 Ft	65 699 Ft	3 284 941 Ft	1 407 832 Ft	4 659 924 Ft	4 692 773 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	61 790 343 Ft	637 014 Ft	1 274 028 Ft	63 701 385 Ft	7 077 932 Ft	70 142 303 Ft	70 779 317 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>80 961 265 Ft</b>	<b>834 652 Ft</b>	<b>1 669 305 Ft</b>	<b>83 465 221 Ft</b>	<b>23 275 485 Ft</b>	<b>105 906 055 Ft</b>	<b>106 740 707 Ft</b>

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

**A kérelemhez tartozó mellékletek (28 darab)**

**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

alairasicimpeldany\_pd\_1461594138\_1461659984.pdf (Szerkesztés alatt, 80 Kb, 2016-04-26 10:39:44)  
0cdfa594573cbfe18bc09e60f401c2aad47f1cfd52e16b4c6957334becabe98

**A beruházás finanszírozási terve és forrása (együttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)**

doc\_1461754264.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2016-04-27 12:51:04) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

**Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága**

doc\_1461754266.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2016-04-27 12:51:06) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

**Egyéb dokumentumok**

tao2016-17lemondonyilatkozatmls\_1479986848.jpg (Hiánypótlás melléklet, 422 Kb, 2016-11-24 12:27:28)  
3a67ab5553f6ae51578a4246b56fd70faa0eb9fa3743aa5f96ea668c8875e8a5

arajanlat\_kineziotape\_1478159722.pdf (Hiánypótlás melléklet, 69 Kb, 2016-11-03 08:55:22)  
4da551e44432520e71789e909d770203ffc95bc51d728565a3bb25f5274e1a3f

arajanlat\_tape\_1478159727.pdf (Hiánypótlás melléklet, 39 Kb, 2016-11-03 08:55:27)  
391187ff5bbd1180eb6b0994cc80a530540dac7eeac1e17cc1c728aaeeec8d289

magnesterapiaskezelokeszulekmag2\_1478160043.pdf (Hiánypótlás melléklet, 55 Kb, 2016-11-03 09:00:43)  
0575dfd65391a76a9ddca2bc269f8fc9703c1a358b74c585f9b5a810b2ca0012

bioptronmedallfenyterapiaslampa\_1478162160.pdf (Hiánypótlás melléklet, 75 Kb, 2016-11-03 09:36:00)  
435a0c3bdb37756ec8f6b6a8bcfe26cddfa0ff122b5572d5b916b09efcffe3ea

ministimizomstimulator\_1478162177.pdf (Hiánypótlás melléklet, 52 Kb, 2016-11-03 09:36:17)  
2dca6d223dd1ca7b224afafdc80199e9abcb767b8150ee0662ab52f96fd8937

selectlabdaarajanlat\_hevizfoci\_1477377442.pdf (Hiánypótlás melléklet, 106 Kb, 2016-10-25 08:37:22)  
46ea59d67c820cb09d1739973e2cc60fd77f441c3a1f517281fade3663f4ac51

arajanlat\_sorfalbabu\_1477377896.pdf (Hiánypótlás melléklet, 59 Kb, 2016-10-25 08:44:56)  
4f45036f95db4fc04debe4f46bd7ab7ac80f024ea9cebdca3851f8e831d672b7

hevizskarajanlattheteam\_1477378384.pdf (Hiánypótlás melléklet, 68 Kb, 2016-10-25 08:53:04)  
3f82d2ca75dde7bdf14b9fc588827d6e706dd7443471f32847a0920165b8ad7b

heviz\_ska1604222\_arajanlat\_igh\_1461676442.pdf (Szerkesztés alatt, 121 Kb, 2016-04-26 15:14:02)  
e55f9da52484f3b991606345ca77c046e44b62eabd0a67e8e56a3fcc0f3e1ae

kisbusz\_t6\_kombi\_ht\_102le\_1461676450.pdf (Szerkesztés alatt, 207 Kb, 2016-04-26 15:14:10)  
8ac5cb40a66dd9e3bd75c9a32a959c6ab764b09ef51db53238cdad244a3ddc2e

arajanlat\_masszazsagy\_1477378883.pdf (Hiánypótlás melléklet, 65 Kb, 2016-10-25 09:01:23)  
343b263d75a141b9c9310bef137652cda242eddd9a814cedbc0207ee2a878965

koordinaciossegedasztal\_1477379074.bmp (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-10-25 09:04:34)  
e9cdc969778df03b240f7c561c7d2d0c187550d47e3f027ef970bc1aa8b5e72

hevizsk\_polar\_1477379791.pdf (Hiánypótlás melléklet, 103 Kb, 2016-10-25 09:16:31)  
1abe3e13a2b230674b6e0f6c7b65c9d1b765575218fe3bfd0072153a674fe6f

errea\_arajanlat\_1477380627.pdf (Hiánypótlás melléklet, 57 Kb, 2016-10-25 09:30:27)  
a10a3e7d16770b44b34e664c5c930c336f00c3ecd04cc2544ad53d96da2ed835

gyogyszervitaminarajanlat\_1477381368.pdf (Hiánypótlás melléklet, 73 Kb, 2016-10-25 09:42:48)  
e9df2c592b6b1a4ace016f4e76412b92d678be58f2b644b71fcd4c11f407a705

arajanlat\_rmed\_1477383472.pdf (Hiánypótlás melléklet, 57 Kb, 2016-10-25 10:17:52)  
fbc53ea5a00a6597da147759e2918350ccb684a1cbdb298d9b16d5a8e3fe3f0

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)**

kivonat\_1461660166.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-26 10:42:46) 571d33beb098705bdcd2784f4b826e1a43fd8f45a8f645944002d084a9ab3722

**(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

labdarugas\_igazgatasidij\_1461750358.pdf (Szerkesztés alatt, 57 Kb, 2016-04-27 11:45:58)  
e5f63523478f7a7dc41b9826ca2aa6693f5fe59942df085a5e705c98ecf3cfd8

bef2\_1462182078.pdf (Kér. kieg. szerk., 42 Kb, 2016-05-02 11:41:18) f074e45d6633fdd0c84e96d356124cbbb1cac9d618074e5bb2ded1f238789f21

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

adatbazis-lekerdezes\_1461594124\_1461659965.pdf (Szerkesztés alatt, 14 Kb, 2016-04-26 10:39:25)  
bbef35d408c1c482fc2995bcb7d7d9cd3f422074826ba905d8b63f734bf6c18f

**Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások**

doc\_1461754262.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2016-04-27 12:51:02) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

**Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja**

doc\_1461754260.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2016-04-27 12:51:00) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

**Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók**

arajanlathevizpalya2016\_1461676383.pdf (Szerkesztés alatt, 649 Kb, 2016-04-26 15:13:03)  
ddbe0b37ef4e3fdab2b9fd437d8a8f5f0bad3e98d3c290e8712d94f19b2e54c4

**A megvalósítani kívánt projektelemekek műszaki tartalmának részletes kifejtése**

doc\_1461754274.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2016-04-27 12:51:14) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9